3adaua Ne 2: KpyribiH CTabHON BaJl HArPYXKEH CHMCTECMOH
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1. 3anuchIBaeM  BLIPAKEHHs I BHYTPEHHMX  KPYTSLIMX
MOMeHTOB 110 yuactkam / — IV
M; = Mg,
My =My 1+ M, @
My — Mg + My + My,
My = My + My + My + Ms
2. 3amMCchiBAEM BBIPAKEHWs U4  YIJIOB  3aKPYYMBAHMA IO
y4acTKaM:

7M1a, ,Mub _ Mgl _ .
G, "6 TG, TG,

?;

rae G —Monynb ¢aBura; Jp — NONSAPHbIA MOMEHT HHEPLIUY.

3. CocTapifieM ypaBHEHHE COBMECTHOCTH nedopmauuii  u3
yCJIOBHSI PABEHCTBA HYJHO HA MPaBOM KOHLE Bajla CyMMapHOro
yria 3aKpy4HBaHuUs

(o +ou +ou +(ﬂ1v)i_r ,=0. 4
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KPYTSALHX MOMEHTOB M, , M2, M3 B ceucHui Z =1 [omKHO

~0. OnpeneiuTh JMamerp Bama H3

POYHOCTH U MAKCHMATbHDIH yroJl 3aKpy<qHBaHus 1o
HHBIC BAPUAHTOB MPUBEIACHDI HA

puc4 usB TabAULEC

Mep BbINOJHEHHA 331291 Ne 2: |
e 2 m; M,; = 1000 H-m, Mz = 2000 H-L:[,

+

4. MNoncrasasiem (3) B (4)

Ma Mpp Myuc Mpa
I + i + i + big -

G-J, G- Jp G-Jp G-J, 0 ®)

5. Vnpowaem (5) 1 noxcrasisiem B Hero (2):

Mra+Mygb+Myct+Mya=0;
Mg a+ (Mg + M) b +H(My + My + M) ¢+ (Mp + My + My + Ms) a
=0,
MrQa+b+c)y+M@~bc)+tMya+c)y+M;a=0,

_ Ma+bre)+Myla+c)rMa
N 2a+b+c ’

My ©®

6. IoactaBuM B (6) 3HA4CHUS:

a=1m b=2M ¢=2wm
M, = 1000 H-m; M, = 2000 H-m; M3 =1000 Hm.

Toraa mosyuum

_1000(1 +2 + 2)+2000(1 +2) +1000-1 _

M, = = .
R (2~1+2+2) 2000 H-m.

7. U3 (1) onpenenum X:

X =—~(Mgp +M +M; +M3) = —(=2000 +1000 +2000 +1000) =
=-2000 H'm

8. [0 MOJTy4eHHBIM 3HAYEHHAM CTPOUM SIHOPY KPYTALIUX MOMEH-
TOB (pHuc.3).
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9. OnpenensieM 3HaYEHUA YriOB MOBOPOTA B KOHIE KAXIOTO yHa-
crka. M3 (3) nonyHaem:
_ Mga M, +MPp

= RT . =g, + -2 7

[ GJ, Pn =@ G-J, M

o MMMy (MM M, 1M a

Pur =Pu +Ty ¢ll':¢111+7(”7~
P P

10. M3 ycnoBust NPOYHOCTH ONpenensdeM RuaMerp.  Mp, = 2000
Hm;, [1] = 50 MITa = 50-10° H/s.

an( .d3
T :Tﬁlf]; W :nls :
P

Torna AVAMETD ONPENETACTCS H3 BBIPAXKECHUA.

9. 3
d o 23 1M, =3 M€20,059M:59 MM,
n-[r] 3145010

Oxpyrmsiem o 60 MM; d = 60 Mm.

BbiyucnseM 3HaYeH e IONSIPHOrO MOMEHTA HHEPUHH
; _md _314-(0,06)"

R TR )

=13-107m";

11. Boluucnsiem 3Ha4€Hus YIIOB MOBOPOTA 110 y4acTKaM U3 Bblpa-
wennii (40). Tlpumem G =1-10° MITa:

7, = ‘17%.?1)7 —-1,54-10 *pax;
By = 'mnl.(fﬁ_l’ﬂ' 10+ = -3,08-10 *pax;
P = ﬁ%‘%ﬁ~3,08-10 *=-154-10"pag;
B = 10%%"1](7 “154.10™ =0,

DmIopH1 YIJOB NOBOPOTA MOCTPOEHBI HA PHC.3.
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12. OnpenensieM HauGONbUINI OTHOCHTENBHBIN YroJl 3aKpyuMBa-
HUs (10 MOAYJIO):

_9: -4 pao/ . [ 0
=L =154.10" P =91 _154.10°+ P9/ .
0, =", %Y. e, L= 154104 PO/

_Pur _ 54.10 4 pad/ . P -4 pao
Op = 2 =154-10 /o 0= 215410 p/ﬁ_

a

OTHOCHTENBHBIH yroJ 3aKPy4MBAHHS HA BCEX YYACTKAX OJIMHAKOB
¥ PaBEH Gax = 1,54-107 pan/m.

Ha puc.4 npusenenb: cxemept, B Tab1.2 — HCXOIHBIE JAHHbIE
U5l BBITIOJIHEHMS 3a7JaHHs 110 BAPHAHTAM.

LM M %% X, M, M, M X,
1Ay it

g My Moy My, X g M, Moy My, X
11 V[Iﬂ » 11 b an 4 1
G ) A Y A s
My My, My, X g Mg Moy My, X
111%::%:—5{:%::‘@: Vil LH_E_.,‘.L__H — S——
% a Y A A & ) ] ! % a % < a
'{V' M, MM X, 4 My, M, M, X,
IR AN AN RPN A — )
gl Mg Mo, XMy M T
a4 = = =
Puc.4
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Tabnuua 2

N Homep | Paccrosmms, M MomenTsl, H-M

oo g;::b)l a b c M M, M; (7], MIla
1 1 2 2 1000 | 1200 | 1500 65
2 1 1 2 1 1500 | 2000 | 2500 80
3 1 1,5 3 2000 | 1200 | 1200 65
4 2 1 3 1100 | 1300 | 1800 50
5 I 1,5 2 2,5 | 1000 | 800 | 2000 80
6 2 1,5 2,5 1200 | 1400 | 1800 70
7 2,5 2 2,5 1000 | 1100 | 1000 | 75
8 1,4 1,2 2,1 600 800 1200 60
9 - 1.8 1.5 1.8 |700 |80 |1000 |65
10 2,2 1,6 1,5 1160 | 900 800 70
11 2 1.8 1,2 1100 | 600 400 65
12 1,5 2 1,2 3000 | 2000 | 1000 80
13 v 1,2 1,6 1,4 1000 | 1200 | 1200 80
14 1,0 1,8 2 1200 : 800 600 60
15 0,8 2 1,5 1400 | 400 500 70
16 1,2 1,5 1 1300 | 1100 | 900 50
17 v 2 1,5 2 1200 | 800 600 60
18 1,5 2 1,5 1000 | 1100 | 900 80
19 2 2.5 2 800 700 500 50
20 2 1,5 1 800 1200 | 800 60
21 VI 3 2 1,5 600 700 1000 60
22 3,5 1,5 1 1600 | 1000 | 700 70
23 1,5 1.8 2,1 2000 | 500 1300 70
24 VII 2 1,6 1,8 1200 | 900 1000 70
25 2 1,4 1.4 1100 | 1500 | 1400 80
26 2,1 1,5 2 1000 | 900 900 75
27 VHI 2,2 1,0 1,5 900 1300 | 800 80
28 1.8 1,5 2 1200 | 1400 | 500 65
29 L5 2,5 1 1300 | 1100 | 1300 70
30 IX 2 2 1,5 900 1200 | 1400 65
31 2.5 2 1,8 1000 | 1000 | 1500 65
32 1,3 1,2 1,3 1300 | 1200 | 1600 75
33 1.5 1,6 1,2 1500 | 1000 { 1700 75
34 X 2 1,8 1.5 900 1100 | 1200 70
35 1,8 2,0 1,5 700 900 800 60
36 2 1,5 1,5 600 500 1000 60




